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Partie A : EVALUATION DES RESSOURCES (10 points)
I- EVALUATION DES SAVOIRS (6pts)
E XERCICE 1 : Questions a choix multiples 2pts

1. La photosvnthése est constituee

a) De la lumaére, de 1'ean .des sels nmineraux
b) Des sels muineraux, du dioxyde de carbone, de oxyvgene
c) De la lumiere, du monoxyde d'azote, et de I'ean

d) Aucune réponse n'est juste
2. La symbiose

a) C'est une plante qui vie au déepend d'une autre plante,

b) C'est une plante quui muut a son hote

c) Clest une plante quui vie au déepend d'une autre plante, et nuit 4 son hote
d) Auncune réponse n'est juste

3 Un mzoophage

a) Clest un animal qui se nouwrrnr d'awtre andonans
b) Cl'est un animal qui se nourrnir d'autre 1nsectes
c) Clest un insecte qui se nourrr d'awtre insectes
d) Awncune réeponse n'est juste

4 TUn polyphage

a) Un amimmal gqui mange tout genre d”aliments

b) TUn animal qui mange unigquement la viande

c) TUn animal qui mange unigquement les herbes
d) Awvcune reponse n'est juste

EXERCICE 2 : Questions a Réponses ouvertes 4pts

1- Définir : photosynthese, Nutrition végétale 1pt

2- Enumere et explique deux pratiques qui permettent aux Hommes de ne jamais manquer de
guoi se nourrir. 1.5pt

3- Cite trois moyens permettant d’identifier les aliments que consomment les animaux 1.5pt

- EVALUATION DES SAVOIR-FAIRE (4pts)



Partie B : évaluation des savoirs faire et savoirs etre

. ——— p—

1. Donner les différentes techniques culturales des aliments dans au Cameroun 2 pts

2. Selon les types d’engrais que vous connaissez quel est le meilleur type que nous pouvons utiliser pour la
culture africaine. 0.5% 2= lpts

3. Citez trois étapes nécessaires a la culture du mais. 1.25 pts

Partie A : EVALUATION DES COMPETENCES (10 points)
PARTIE A : EVALUATION DES COMPETENCES (10 points)

Compétence visée : Ameliorer la production végétale et animale

Situation probleme :

Loé, un village situé a I’Est Cameroun ou la principale source alimentaire est le manioc, se voit depuis
guelgues années ces tubercules disparaitre progressivement. La production diminue
considérablement et la famine prend de I’ampleur dans ce village. Méme les poissons et les viandes
deviennent de plus en plus rares. Le pécheur le plus expérimenté n’y est plus. Il est décédé il y’a de
cela quelques mois. La population de ce village ne fait que s’augmenter car plusieurs entreprises et
des services publics ont été ouvert dans ce village. Les employés et fonctionnaires d’Etat affecté dans
cette localité ont du mal a nourrir leur famille et ne savent plus & quel saint se voué.

1- Enumere les deux problémes que souligne ce texte 3pts
2- Cite 4 causes et 4 conséquences liées a ces problémes. (2 causes et 2 conséquences pour chaque
problemes suscite) 4pts

3- Propose trois solutions a chaque probleme afin de remédier a cette situation 3pts



